Alumni Feedback

1. The course & Program objectives & outcomes were clearly defined
identified?

36 responses

@ Outstanding
@ Excellent
& Good

@® Average

@ Copy

S



2. Course material were of appropriate length,high quality and up-to- @ Copy
date?

36 responses

@ Outstanding
@ Excellent
@ Good

@ Average

3. The course provides focus on skill development/Employ- @ Copy
ability/entrepreneurship?

36 responses

@ Outstanding
@ Excellent
@ Good

. @ Average

4. How do you grade the overall academic environment in the University? ||;| Copy

36 responses

@® Excellent
® Good

@ Very Good
@ Average




5. How would you rate the extra-curricular environment of the University? @ Copy

36 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

6. Have you participated in the Alumni Meets? @ Copy

36 responses

® Always
@® Sometime
@ Eventually
@ Never

7. To what extent course/ program learnt in the University benefited you? ||;| Copy

36 responses

@ 100%
® >50%
@ >60%
® >40%




8. Suggestions if any |_|:| Copy
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